



E-CHANCE 2.0 for women entrepreneurship

Buletin Informativ al Proiectului E- Chance 2.0 Antreprenoriatul Feminin • Septembrie 2011 • Numărul 4



E- Chance 2.0 Proiectul pilot și validarea

Acesta este ultimul buletin informativ al proiectului E-Chance 2.0.

Proiectul se încheie pe 30 septembrie 2011. În timpul acestei ultime faze, produsul a fost îmbunătățit și actualizat, incluzând comentarii și recomandări ale experților și ale femeilor antreprenor.

Puteți accesa versiunea finală a instrumentului la adresa:

www.e-chance2.eu

Noutiri privind proiectul pilot și fazele de validare ale proiectului:

În timpul sesiunilor on-line și față în față, participanții au apreciat Instrumentul de training E-Chance 2.0 ca fiind o resursă foarte utilă pentru femeile antreprenor și pentru cele care își doresc să pornească o afacere. Testarea a evidențiat designul user-friendly și utilitatea conținutului.

Mai mult de 200 de femei din țările partenere au testat platforma.



CUPRINS

E- Chance 2.0 Proiectul pilot și validarea	1
A patra întâlnire transnațională	2
E- Chance 2.0 Sesiune publică în Madrid (Spania)	3



A patra întâlnire transnațională

Parteneri s-au întâlnit în Madrid pe 5 și 6 mai 2011 pentru a discuta stadiul actual al proiectului.

Parteneri au discutat despre progresele înregistrate în activitățile de validare și testare, precum și despre implicarea membrilor grupului în proiect.



Parteneriatul a priorizat, de asemenea, necesitatea de creștere a difuzării și de garantare a exploatarea și durabilitatea produselor și a rezultatelor după încheierea proiectului.

Ultima discuție a parteneriatului a vizat problemele interne, subliniind importanța evaluării externe și interne.



Parteneriatul proiectului:

Parteneriatul proiectului cuprinde 7 instituții cu înaltă calificare profesională din 5 țări diferite: AMESAL (Spania), ASIMAG (Spania), Atena (Republica Cehă), INCSMPS (România), EQUILIBRIO (Italia), Institutul pro zeny (Republica Cehă) și ISMA (Letonia).

ATHENA
ASSOCIATION FOR EDUCATION AND DEVELOPMENT OF WOMEN



ISMA
INFORMĀCIJAS SISTĒMU MENĒDŽMENTA AUGSTSKOLA

Associazione Equilibrio

amesal
ASOCIACIÓN DE MUJERES EMPRESARIAS DE SOCIEDADES LABORALES

MADRID! **ae** AGENCIA PARA EL EMPLEO

asimag

IPZ



Sesiune publică în Madrid (Spania): 6 Mai 2011

Parteneriatul E- Chance 2.0 a organizat o sesiune publică la Madrid pe data 06 mai 2011 având ca temă spiritul antreprenorial și Web 2.0.

ASIMAG și AMESAL au prezentat E- Chance 2.0 publicului, format din: femei antreprenor, organizații și asociații antreprenoriale, autorități publice, organizații de inserție pe piața muncii.

Natalia Porlan (CIFESAL) și Patricia Araque (Ellas 2.0) au împărtășit experiențele lor și bunele practici puse în aplicare în cadrul companiilor lor în domeniul inovării, Web 2.0 și a spiritului antreprenorial al femeilor.



Pentru mai multe informații:

www.echance2.eu

echance@echance2.eu

Urmăriți-ne pe FACEBOOK!